

Pomůcky do školy pro prvňáčky základní školy v Lázních Toušeni.

Penál – nejméně dvě tužky č. 2 nejlépe trojhranné, výborné jsou typu stabilo (ale ty už jsou finančně náročnější, nejsou nezbytná). Pero zatím nekupujte.

Pastelky aspoň v základních 6 barvách (nejlépe 12), jsou také vhodné trojhranné. Nekupujte prosím levnější (např. Tesco apod.), ty pak dětem vůbec nekreslí. Vhodné jsou Koh-i-noor, Mapped apod.

Fixy (nemusí být v penálu, děti na ně rády používají zavíratelné pouzdro na zip, mají lepší přehled a rychleji se jim fixy ukládají).

Lepidlo (vysouvací tyčinka – nejlépe Kores), ořezávátko (se dvěma otvory), krátké pravítko (aby se vešlo do penálu), zvýrazňovač (stačí dvě barvy, lze koupit po kusech).

Pomůcky na výtvarnou výchovu (ukládáme si je do kufříku, který děti dostanou jako dárek na začátku školního roku):

vodové barvy (nejlépe zn. Koh-i-noor, Faber Castell)

temperové barvy – nejlépe v kelímcích (děti s nimi dobře manipulují a dají se po spotřebování doplnit)

voskovky, suché pastely (Koh-i-noor), tenký černý fix

modelína, nůžky, hadřík, kelímek na vodu, štětce různých velikostí včetně plochých (může být sada)

pracovní oděv (lze koupit, ale jsou důležité dlouhé rukávy – stačí upravit staré triko nebo košili po tátovi:-)

desky formát A3, desky na modelování A4

Pomůcky na tělesnou výchovu

látkový sáček na ramínku (může být ze školky) nebo látkovou tašku

tričko, kraťasy, ponožky, tepláky, mikina, ponožky

obuv na cvičení venku (děti mohou cvičit v obuvi, ve které přijdou do školy, pokud je vhodná na sportování, nemusíte pořizovat další boty)

obuv na cvičení do tělocvičny (nepořizujte cvičky, vhodné jsou tenisky s bílou podrážkou – stačí starší, ale čisté)

vše podepište

další pomůcky

školní batoh (aktovka)

přezůvky (pro menší děti nejsou vhodné pantofle), sáček

plastové uzavíratelné desky (papírové desky nemusíte pořizovat, bývají zbytečně těžké)

obaly – kupte pevnější, lépe na učení drží (můžou být barevné, ale průhledné), zatím stačí 5x A4, 4xA5, 1xA6 – můžete dokoupit ale až na

začátku září, až si učení rozdáme

Pokud byste měli nějaké dotazy, obraťte se na nás prostřednictvím školních stránek (napište do komentářů) nebo na zstousen@seznam.cz. Hned po zahájení školního roku svoláme informační rodičovskou schůzku, kde si všechno ještě upřesníme.

Těšíme se na viděnou a hlavně na budoucí prvňáčky!
Kateřina Šedivá a Ivana Studničková
třídní učitelky prvních tříd